E-MTB-Tour auf dem Eselsweg am Samstag, 22.06.2024

Für unsere E-MTB-Tour auf dem Eselsweg über Schlüchtern bis Bad Orb-Wächtersbach könnt ihr Euch schon anmelden. Bitte schickt ein kurzes Mail an mailto:rainer.elm@skiclub-flieden.de?subject=Eselsweg%2022.06.20243.

Auf normalen Radwegen geht es zunächst nach Schlüchtern, wo wir am Spessartbogen den Eselsweg treffen.
Von dort geht es bergauf durch den Wald nach Hohenzell und weiter über Bellings zum Erlebnispark Steinau. 
n der Bellinger Warte werden wir einen Brotzeitstop einlegen. Von dort geht es weiter über Seidenroth, Golfplatz Alsberg, über Flowtrails und mehr oder weniger gute Pfade an den Start der Downhill-Strecken im Wald oberhalb von Bad Orb.
Hier beginnt der Wintersbergtrail, über den es hinab nach Bad Orb geht. Der Trail ist zwar nicht schwer, hat aber durchaus auch einzelne anspruchsvolle Passagen. An mehreren Stellen besteht die Möglichkeit zu einem weitgehend parallel laufenden Waldweg zu wechseln.
In Bad Orb angekommen, besteht die Möglichkeit zu einer Nachmittäglichen Mittagspause in einer Pizzeria. (Wenn wir morgens um 8:30 Uhr starten sollten wir gegen 13 Uhr in Bad Orb sein).

Mit dem Rad geht es dann auf jeden Fall nach der Mittagspause noch weiter bis nach Wächtersbach, wo wir auf den R3 treffen, den wir auch ggf. bis Flieden zurückfahren können.

Grds. kann jeder aber auch ab Wächtersbach, Bad Soden Salmünster oder Steinau – je nach Lust und Leistungsfähigkeit -  auf die Bahn wechseln und bequem nach Flieden fahren.

https://connect.garmin.com/modern/activity/15120342873?share_unique_id=27
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